Задание на домашнюю работу №4  МАРХИ по дисциплине 

«Сопротивление материалов».
Проверить прочность пространственной рамы.

1. Рама состоит из четырех участков АВ-№1, ВС-№2, СD –№ 3, DK –№ 4.
 На каждом участке показываются  локальная система правых осей координат.  У локальных осей ось z (3) всегда направлена вдоль оси участка от начала участка к его концу. Остальные оси x (1) и y (2) – главные центральные  оси  поперечного сечения данного участка, образующие с осью z (3) правую систему.
 2. Направление участка №1, которое начинается из начала координат  в соответствии с номерами глобальных осей правой системы, указано в графе №2. 
3. Горизонтальные участки имеют прямоугольное сечение  bx2b, а вертикальные имеют круглое сечение диаметром d=b. Более длинная сторона прямоугольного сечения всегда  параллельна локальной оси №1.

4. Последующие участки лежат в плоскостях, перпендикулярных оси предыдущего участка в направлении № его локальной оси, который указан в соответствующей графе таблицы данных.
5. Длина всех участков равна L, кроме одного, имеющего длину 2 L, номер которого указан в графе 6.

6. Величины нагрузок: q = 8 кН/м, Рк = 20 кН, Рс = 10 кН.

7. Направление q соответствует локальной оси участка, на котором она действует.

8. Направление сосредоточенных сил в узлах С и К соответствует глобальным осям координат.

9. Прочность нужно проверять по теориям прочности №3 и №4 при расчетном сопротивлении материала стержня R= 250 МПа. 

10. Исходные данные взять по номеру N студента в списке и  номеру n группы.
Формула для вычисления параметров  а, б, в  в таблице исходных данных
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Таблица исходных данных.

	№
	АВ
	ВС
	CD
	DK
	#2L

	L
м
	#УЧq
	Напр.q
	Напр. Pk
	Напр.

Pc
	b
м



	1
	1
	1
	2
	1
	1
	2
	2
	1
	1
	2
	0.1

	2
	2
	2
	-1
	1
	2
	3
	3
	-1
	2
	1
	0.2

	3
	3
	-1
	1
	1
	1
	4
	2
	2
	3
	3
	0.12

	4
	-1
	-2
	2
	1
	2
	5
	3
	-2
	1
	2
	0.16

	5
	-2
	1
	-1
	2
	1
	3
	2
	1
	2
	1
	0.14

	6
	-3
	-2
	2
	2
	2
	4
	3
	1
	2
	3
	0.1

	7
	1
	-1
	-1
	2
	1
	6
	2
	1
	2
	1
	0.2

	8
	2
	2
	2
	-1
	2
	2
	3
	-2
	1
	1
	0.14

	9
	3
	1
	1
	-2
	1
	3
	2
	2
	1
	2
	0.12

	0
	-2
	2
	-1
	-2
	2
	6
	3
	2
	3
	3
	0.16

	
	а
	б
	в
	б
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